

北達科他州州長禁止在校園中使用個人代名詞

駐芝加哥辦事處教育組

北達科他州州政府辦公室於周一（2023 年 5 月 8 日）宣布，共和黨州長 Doug Burgum 已簽署了一項法案，禁止公立學校教師和政府機關員工使用跨性別人士所要求的代名詞（pronouns）來稱呼他們。這項法案並要求教師在學生自我認定為跨性別時，必須通知父母或監護人。此外，法案還禁止跨性別學生在未經父母或監護人事先批准下，使用他們性別偏好的化妝室。

此法案自簽署起即刻生效。Burgum 在一份聲明中表示，這項新法案「將現有的做法訂定成法律，同時重申了第一修正案（First Amendment）中對言論自由的權利……並平衡了學生、家長、及教師的權益及利益。」

反對者則反駁，此法案侵犯了教師與學生的憲法權利——他們限制了成人（教師）的言論自由，並將孩童暴露於父母虐待的危機之下。北達科他州美國公民自由聯盟（American Civil Liberties Union）倡導者 Cody Schuler 說，強制揭露跨性別學生身分——尤其是那些在家中覺得不安全的學生，違反了他們在學校的隱私權。而且要創造一個支持性的工作和學習環境，也源自於尊重個人尊嚴，包括以他們希望使用的姓名和代名詞來稱呼他們。這些在法案中規定的都是非法和歧視性的做法。

另一方面，法案支持者則表示這項法案增加了父母的權利，並讓教師安心。其他人認為州長應該做更多事情來限制跨性別人士的權利。Burgum 所簽署的這項法案，只是全美共和黨大力削弱 LGBTQ+ 選民權益的一環。北達科他州的其他新法案還包括禁止 K-12 到大學年齡層的跨性別女性加入女性運動隊、協助未成年人做性別確認（gender-affirming care）的醫護人員則有刑事責任，並禁止公立學校和矯正機關中的跨性別孩童或成人選擇他們偏好的化妝室、更衣室或浴室。

目前全美已有至少 21 個州限制或禁止跨性別女性運動員參加女子運動，至少有 14 個州已限制或禁止醫護人員為未成年人提供性別確認服務。此外，至少有八個州已立法禁止跨性別人士使用與他們性

別認同相符的化妝室。

撰稿人/譯稿人：Trisha Ahmed / Pei-Jung Li

資料來源：2023 年 5 月 8 日，AP

North Dakota governor outlaws pronoun policies in schools

<https://apnews.com/article/north-dakota-transgender-pronouns-bathrooms-53b0b3863c4728175657d9b055f89ac5>

